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フォートラベル株式会社（本社：東京都渋谷区 代表取締役社長 井上英樹、以下、フォートラベル）は、運営する「旅行の

クチコミサイト フォートラベル」(http://4travel.jp/)にて、2013 年の旅行予定地、携行品などの旅行スタイルについてアンケートを

実施いたしました。結果を以下にご報告いたします。 

 

◆◆◆◆2013201320132013 年も依然として、海外旅行が年も依然として、海外旅行が年も依然として、海外旅行が年も依然として、海外旅行が人気人気人気人気！！！！    

    2013 年に海外旅行をしたいか聞いたところ、「確実にすると思う、すでに予定がある」が 47.0%でもっとも多く、続いて「したいと思

っているが、現段階では予定が決まっていない」45.1%、「行かない」7.9%となった。「確実にすると思う、すでに予定がある」、「した

いと思っているが、現段階では予定が決まっていない」をあわせると 92.1%が“海外旅行をしたい”と回答する結果となった。昨年フ

ォートラベル内で実施した旅行動向調査では、まとまった休暇の過ごし方として海外旅行の人気が高く、今年も引き続き海外旅

行を希望する人が多い傾向にあるようだ。 

    

「2013 年に行きたい旅行先」の TOP3 は「ハワイ」（38.3%）、「イタリア」（31.1%）、「台湾」（27.2%）で、その他「フランス」（25.7%）、

「スペイン」（25.6%）などヨーロッパ方面の人気が目立つ。結果を男女別にみると、女性は「ハワイ」（42.1%）、「イタリア」（36.1%）、

「フランス」（31.9%）の順、男性は「ハワイ」（35.1%）、「タイ」（29.6%）、「台湾」（27.6%）の順となり、トップの「ハワイ」以降、女性で

はヨーロッパ方面、男性ではアジア方面への人気が顕著に表れる結果となった。（複数回答にて調査実施）    

    

◆◆◆◆海外旅行は海外旅行は海外旅行は海外旅行は「ひとり「ひとり「ひとり「ひとり旅旅旅旅」が」が」が」が人気。人気。人気。人気。女性では女性では女性では女性では 60.0%60.0%60.0%60.0%が「が「が「が「2013201320132013 年ひとり旅をしたい」と回答。年ひとり旅をしたい」と回答。年ひとり旅をしたい」と回答。年ひとり旅をしたい」と回答。    

 2013 年の海外旅行の同行者については「家族」（66.5%）に次いで、「ひとり」（35.8%）が多く、「友達」（32.2%）や「恋人」

（12.2%）との旅行よりも“ひとり旅”を希望している人が多い結果となった。 

 

2013201320132013 年年年年海外海外海外海外旅行スタイル調査速報旅行スタイル調査速報旅行スタイル調査速報旅行スタイル調査速報    

身軽に身軽に身軽に身軽に自由に自由に自由に自由に楽しむ楽しむ楽しむ楽しむ““““ひとりひとりひとりひとり女子女子女子女子旅旅旅旅”が人気！”が人気！”が人気！”が人気！必需品は「クレジットカード」。必需品は「クレジットカード」。必需品は「クレジットカード」。必需品は「クレジットカード」。    

――――    旅行のクチコミサイト旅行のクチコミサイト旅行のクチコミサイト旅行のクチコミサイト    フォートラベル調べフォートラベル調べフォートラベル調べフォートラベル調べ    ―――― 
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 前述の調査で人気の高かった“ひとり旅”について、「2013 年にひとり旅をしたいか」聞いたところ、「ぜひしてみたい」(28.9%)、

「可能ならしてみたい」（33.7%）をあわせた“ひとり旅をしたい”人は 62.6%となった。女性でも 60.0%。半数以上の女性が“ひとり旅”

を望んでいた。 

 

2013 年にひとり旅をするとしたら行ってみたい場所は、「ハワイ」、「台湾」、「タイ」が国内を抑え人気。その他「ヒマラヤ」、「マチ

ュピチュ」、「ガラパゴス諸島」、「ピピ島」などの秘境を希望する声もあがっており、リラックス目的に加え、新たな体験を目的とする

人も多いようだ。 

「過去にひとり旅の経験があるか」を尋ねたところ 66.3%が「ある」と回答。結果を男女別にみると、男女ともに「ある」と回答した

人が多く、女性でも 58.5%がひとり旅の経験があった。ひとり旅の経験がある女性にその理由や目的を聞いたところ、トップは「行き

たい場所があったため」（49.8%）、続いて「ひとりの時間を楽しむため」（49.1%）、「趣味の満喫のため」（32.6%）となった。また、「今

までにない新たな体験をするため」（23.1%）、「様々なしがらみから自由になるため」（22.6%）といった声もあがっており、自由に自分

の時間を使いたいと考えている女性が多いようだ。これまでひとり旅といえば、バックパッカーをはじめ、男性の旅行者が多数を占め

る印象が感じられたが、実際は女性も積極的にひとり旅をしており、また、「ひとり旅をしたい」と感じている女性も半数以上。もは

や海外を一人で旅するスタイルは男性だけのものではない。他人に気兼ねすることなく、自由に自分のペースで旅を楽しむ“ひとり

女子旅”の今度の動向に注目したい。 

 

 

◆◆◆◆海外旅行に必ず持っていく海外旅行に必ず持っていく海外旅行に必ず持っていく海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”“三種の神器”“三種の神器”“三種の神器”は「カード」がは「カード」がは「カード」がは「カード」が 1111 位位位位。スマートフォン利用者も多数。。スマートフォン利用者も多数。。スマートフォン利用者も多数。。スマートフォン利用者も多数。    

 海外旅行をする際に、必ず持っていく「三種の神器」を尋ねたところ、「カード（クレジット・国際デビット・海外専用プリペイド含

む）」がもっとも多く 79.4%、続いて「カメラ・デジタルカメラ」（66.8%）、「ガイドブック」（51.3%）の順となった。支払い時だけでなく、身

分証明としても利用できるカードはやはり旅の必需品のようだ。5 位にランクインした「スマートフォン・タブレット等の電子端末」の

用途については、「現地の観光先、買い物先や食事先などの検索」と回答した人がもっとも多く 73.0%で、「現地でのルート検

索」が 61.2%だった。これまで、観光地や食事先、現地のルートマップなどは、ガイドブックを参考にするのが主流とされていたが、ス
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マートフォン・タブレットなどの電子端末をその代わりに利用する人が増え始めているようだ。 

また、2013 年の海外旅行に向けて注目しているツールやサービスなどについて聞いたところ、「タブレット端末」、「スマートフォン」

など電子端末の人気が高く、その他『Google 翻訳』をはじめとする「翻訳系アプリケーション」、「Wi-Fi ルーター」、「GPS ルート検

索」など電子端末に関係するものが多く注目を集めていた。 

 

海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”は？（※複数海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”は？（※複数海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”は？（※複数海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”は？（※複数回答回答回答回答））））    

  選択項目選択項目選択項目選択項目    ％％％％    

1111 位位位位    カード（クレジット・デビット・プリペイド） 79.4 

2222 位位位位    カメラ・デジタルカメラ 66.8 

3333 位位位位    ガイドブック 51.3 

4444 位位位位    常備薬 29.0  

5555 位位位位    スマートフォン・タブレット等の電子端末 23.8 

6666 位位位位    充電器・電源タップ 18.7 

7777 位位位位    変圧器 13.1 

8888 位位位位    現地でも使える Wi-Fi 機器 7.1 

9999 位位位位    スリッパ 6.6 

10101010 位位位位    サングラス 5.9 

 

◆海外旅行先での支払い◆海外旅行先での支払い◆海外旅行先での支払い◆海外旅行先での支払いはははは“カード派”が半数以上。ひとり旅“カード派”が半数以上。ひとり旅“カード派”が半数以上。ひとり旅“カード派”が半数以上。ひとり旅女性のカード利用率が高い傾向に。女性のカード利用率が高い傾向に。女性のカード利用率が高い傾向に。女性のカード利用率が高い傾向に。    

海外旅行中現地の支払いの手段として、カードと現金どちらを多く使うかを聞いたところ、41.5%が「カードをメインに使う」と回

答。続いて多かったのが「どちらかというとカードを使うことが多い」（22.6%）という意見。あわせると、半数以上が現金よりカードを使

っていると回答した。慣れない海外の土地で多額の現金を持ち歩くよりも、1 枚で支払いが済むカードを利用する人が多いようだ。

さらに、ひとり旅の経験がある女性では 65.2%が「カードをメインに使う」または「どちらかというとカードを使うことが多い」と回答してい

た。前述の「海外旅行に必ず持っていく“三種の神器”」でも、81.3%のひとり旅経験女性が「カード」を選択しており、多額の現金

を持ち歩くよりも、身軽にカードを利用する人が多いことが伺えた。 

 

 

◆◆◆◆海外旅行先で海外旅行先で海外旅行先で海外旅行先で、、、、ATMATMATMATM を使を使を使を使いこなすいこなすいこなすいこなすひとり旅ひとり旅ひとり旅ひとり旅女性女性女性女性も多数も多数も多数も多数。。。。    

海外旅行におけるカードの利用方法のひとつとして「旅行先のATMから現金を引き出した経験があるか」を聞いたところ、全体

の 39.1%の人が「経験がある」と答えた。一方で、ひとり旅を経験した女性は全体より 5.9 ポイント高い 45.0%が「経験がある」と回

答し、半数近くが現地の ATM を利用していることがわかった。そのなかでも 30.1%が「毎回旅行先の ATM から現金を引き出して

いる」と回答し、48.8%が「複数回利用している」と答えている。ひとり旅の経験がある女性は、海外旅行時に必要以上の現金を

持ち歩かず、身軽に旅をして、必要に応じて現地の ATM を利用しているようだ。 
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◆海外旅行先での支払いスタイルについては、カードがスマートと考えている女性が８割以上◆海外旅行先での支払いスタイルについては、カードがスマートと考えている女性が８割以上◆海外旅行先での支払いスタイルについては、カードがスマートと考えている女性が８割以上◆海外旅行先での支払いスタイルについては、カードがスマートと考えている女性が８割以上もももも 

海外旅行先での支払いについて、「現金での支払い」と「カードでの支払い」、どちらがスマートかを聞いたところ「カードがスマー

ト」と回答した人は 40.5%、「どちらかというとカードの方がスマート」と回答した人は 41.7%で、あわせて 82.2%が“現金よりカードの方

がスマート”だと感じていることがわかった。結果を男女別でみると、女性の 84.5%が「カードがスマート」もしくは「どちらかというとカー

ドの方がスマート」と回答。男性は 80.1%が「カードがスマート」もしくは「どちらかというとカードの方がスマート」と回答しており、女性

の方がより“カードがスマートである”と回答している。先に述べたとおり、ひとり旅経験女性の 6 割以上は海外旅行の支払い時に

カードを使用。約半数が現地の ATM を利用しており、この調査結果を裏付けるように女性のひとり旅においてカードの利用率は

高い。 “ひとり女子旅”では、無駄なくスピーディーに決済できるカードがスマートに活用されているようだ。 

 

    

    

◆◆◆◆まとめまとめまとめまとめ    

これまで、“海外のひとり旅＝男性”というイメージが強かったが、今回の調査で半数以上の女性がひとり旅の経験があり、「ひ

とり旅をしてみたいと考えている女性」も 6 割にのぼることがわかった。実際フォートラベルへも、ひとり旅を楽しむ女性の旅行体験

記が多数寄せられており、訪れたい場所や体験したいことを自分のペースで自由に満喫する女性たちの姿が伺える。 

また、海外旅行の携行品としては現金を持ち歩かずに決済ができる「カード」を持つ人がもっとも多く、ひとり旅の経験のある女

性ではよりその傾向が強い。「カード」や「タブレット端末」、「スマートフォン」などを活用してお財布も荷物も身軽に自由に、世界

を飛び回るひとり旅女性が、2013 年のトレンドとして注目されそうだ。 

 

海外旅行中、現地海外旅行中、現地海外旅行中、現地海外旅行中、現地 ATMATMATMATM を使ってカードで現金を引き出した経験はありますか？を使ってカードで現金を引き出した経験はありますか？を使ってカードで現金を引き出した経験はありますか？を使ってカードで現金を引き出した経験はありますか？    

（※（※（※（※ひとり旅経験のある女性ひとり旅経験のある女性ひとり旅経験のある女性ひとり旅経験のある女性））））    
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◆調査概要◆調査概要◆調査概要◆調査概要    

調査方法：フォートラベルのサイト内でアンケートを実施。 

調査期間：2012 年 12月 7日 - 2012 年 12月 12日の 6日間 

調査対象：フォートラベル利用者（有効回答数：3158件） 

◆回答者プロフィール（回答者プロフィール（回答者プロフィール（回答者プロフィール（n=3158n=3158n=3158n=3158））））    

◆フォートラベル株式会◆フォートラベル株式会◆フォートラベル株式会◆フォートラベル株式会社について社について社について社について    

事業内容：旅行総合情報サイト『旅行のクチコミサイト フォートラベル』の企画・運営 

所在地 ：東京都渋谷区恵比寿南 3-5-7 恵比寿アイマークゲート 6F 

代表取締役社長：井上 英樹 

2004 年 1 月にサイトを開設。ユーザーが実際に体験した国内外の旅行情報のほか、ツアー・ホテル・航空券などの旅行商品

を一括で比較・検索できるサービスを提供。 

 

◆データ利用について◆データ利用について◆データ利用について◆データ利用について    

1.掲載に際しては「旅行のクチコミサイト フォートラベル（http://4travel.jp/）調べ」と必ず明記をしてください。 

2.掲載前に必要事項をご記載の上、弊社にご連絡をお願いいたします。なお、ご連絡頂く際は、以下について明記をお願いい

たします。 

必要事項：会社名、担当者名、連絡先（メールアドレス、電話番号）、使用用途、発売日/掲載日 

3.本レポートは情報提供を目的としています。掲載したデータ及び当該データを加工したグラフ等の正確性・確実性については、

その内容を完全に保証するものではありません。また、本調査結果の利用者がこれらの情報を用いて行う判断の一切について

責任は負いません。 

4.本レポートのご利用にあたっては、以下の事項を禁止いたします。 

・本レポートを改竄して使用すること。 

・本レポートを第三者に対し有償で提供すること。 

・本レポートの複写・複製・転訳載・抄録要約、磁気媒体・光ディスクへの入力等を、フォートラベル株式会社の許諾なく行う

こと。 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞＜本件に関するお問い合わせ先＞＜本件に関するお問い合わせ先＞＜本件に関するお問い合わせ先＞    

フォートラベル株式会社 広報担当：谷津 

E-mail: press@4travel.jp 


